广阅楼 *城资讯 -网打尽



聊城

15 日, 多云, 南风 3 ~ 4 级, 20 ~ 34℃ 16 日, 晴转多云, 南风 3 ~ 4级, 20 ~ 33℃ 17 日, 多云, 南风 3 ~ 4 级, 21 ~ 32℃

周边

济南	晴	24 ∼ 35℃
德州	晴转多云	23 ∼ 35℃
泰安	晴转多云	19 ∼ 34℃
菏泽	多云	24 ∼ 32℃
青岛	雾	17 ~ 21℃

(纪凡华 谢晓丽)



排列 3 第 11158 期中奖号码: 1、0、4 排列 5 第 11158 期中奖号码: 1、0、4、6、5 七星彩第 11068 期中奖号码: 2、5、2、5、7、1、5

联网 22 选 5 第 11158 期中 奖号码: 07、15、17、 21 22

兑奖有效期为 60 天, 逾期 作弃奖处理。



团市委联合消防倡议

三夏期间 别烧秸秆

本报聊城 6 月 14 日讯 (记者 刘云菲 通讯员 钱鑫) 14 日,共青团聊城 市委联合市公安消防支队 发出倡议,号召广大青年三 夏期间别烧秸秆。

倡议中提到,烧秸秆容易形成新的火灾隐患、对交通安全构成威胁、影响人体健康,而且污染空气、破坏土壤结构、造成农田质量、破坏下降,焚烧秸秆所形成滚滚浓烟、片片焦土,极大的破坏了城乡环境。希望广大青年行动起来,积极投身到秸秆禁烧的宣传工作中,做好村民的说服教育工作,同时管好自己的田块、坚决做到不焚烧秸秆,真正实现秸秆全面禁烧和综合利用。

东阿县农村信用社 加快银行化改革步伐

当前金融市场特别是 农村金融市场竞争日益激 烈,在这种形势下,东阿县 农村信用合作联社领导班 子提高认识,立足长远,坚 持银行化、股份制的改革方 向,以产权制度改革为重 点,加快农村商业银行创建 步伐,工作中加快不良贷款 处置,增资扩股,增提拨备, 夯实经营基础,力争6月底 各项指标达到准人标准。同 时按照农商行的标准,在制 度规范、业务管理、产品创 新、服务深化等方面,进行 全方位的规范。 (王正利)

欢迎加盟"剪便宜"

"剪便宜"报承优惠信息在每周一到周五报纸的报耳位置刊出,由本报联合聊城的餐饮酒店、旅游、商业、家电、家居建材、教育培训机构、通讯、美容保健等众多商家,提供打折、优惠信息,凭此报角可享受打折,抵用等多种优惠。如果您也想成为本报的"剪便宜"联盟商家,可拨打本报电话8277092与

今日聊城手机报 快来免费订 (

即日起,作为庆祝本报《今日聊城》创刊两周年回馈读者的系列公益活动之一,本报强力推出"今日聊城手机报",在6月18日前订制免费。辟有聊城新闻、国内外要闻、股票财经信息、幽默笑话、天气、彩票等栏目。

订制方式:移动用户发送短信 DZSCWB到10658666,收到信息后回复 "1"即可免费订阅,咨询电话8277092。



宝贝张若铌——

多云天, 刮的全是热风

大家好,我叫张若铌,今年2岁, 家住城区,喜欢看书、聊天、交友。

很高兴通过这个平台,让更多的小朋友认识我。前段时间,在齐鲁晚报组织的社区趣味运动会上,我轻轻松松就得了个第二名,拿了人生中第一个奖状和一个包包(奖品),我好开心啊。爷爷奶奶说9月份就要送我去幼儿园上学,在那里能学到很多知识,听他们这么一说,我都有点等不及了呢。

最近比较热,太阳很晒,接下来可能要好点了。天气预报说,15日为多云天气,太阳不会那么晒

了,但气温依然比较高,最高气温 34^{\mathbb{C}}、最低气温也有 20 \mathbb{C} 。根据预报, 15 日还会有 $3 \sim 4$ 级的南风,估计刮的得全是热风。

征集启事

本报长期免费征集"聊天"宝贝。可登录本报论坛(http://bbs.qlwb.com.cn/)今日聊城宝贝"聊天"版块报名,上传宝贝照片及个人小资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或学校、个人爱好、联系电话等),咨询热线:8451234。

火车票预售期要改成5天

注意,就18日至7月1日,18日前还是10天



本报聊城 6 月 14 日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉美) 记者 14 日从聊城市火车站获悉, 18 日 起至 7 月 1 日,火车票预售期改为

据悉,为做好京沪高铁开通准备工作,根据铁道部门通知, 18日至7月1日购票,预售期改为5天。18日前购票,预售期仍 为10天。日前,学生票已经开始 发售,聊城火车站及五大代售点 均可购买学生票。

此外,在聊城火车站停办客运业务的列车车次也有调整。具体为,太原至南通 K563次、北京西至济宁 2071次、北京西至重庆北 K619次、沈阳北至福州 K665次、北京西至阜阳 1621次、哈尔滨至南昌 K1121次、哈尔滨至南昌 K1121次、哈尔滨至南昌 K1923次列车,15日至7月30日停办在聊城站的客运业

相关链接:五大代售点

城区防汛划分四色预警

出现严重险情和灾情,发布红色预警

本报聊城 6 月 14 日讯(记者 张召旭) 聊城即将迎来主汛 期,日前,市政工程管理处制定城 区防汛抢险实施预案,根据降水 预报、实时汛情、险情、灾情等因 素依次划分了蓝、黄、橙、红 4 级

6 小时内连续降雨量小于 50

毫米大于 30 毫米,城区泥泞且降雨持续时,发布蓝色预警;4小时内连续降雨量将达到50毫米,或者已经达到50毫米以上且降雨可能持续,局部可能或已经出现道路积水等一般险情,发布黄色预警;3小时内连续降雨量将达到50毫米以上,或者已经达到

50毫米以上且降雨可能持续,局部可能或已经出现大面积道路积水、交通阻滞等较大险情和灾情,发布橙色预警;3小时内连续降雨量将达到100毫米以上,或者已经达到100毫米以上且降雨可能持续,局部可能或已经出现严重险情和灾情,发布红色预警。

车后备厢存瓶装水易致癌 专家建议轻易别喝



炎炎夏日,有车一族经常在 车辆后备厢放一箱矿泉水,或者直 接把饮料放在车座旁的杂物架上, 这样想喝时可以随时拿。近日,网 上流传"喝了放在汽车里的瓶装水 可致癌"引发网民热论。

中国塑协塑料再生利用专业委员会副会长董金狮表示,合格的饮料瓶、矿泉水瓶都要求用食品级的塑料制成,其中含有聚乙烯、聚丙烯及微量的催化剂等成分。矿泉水瓶不耐高温,温度超过70摄氏度时,瓶子会变形。而夏季车辆后备厢里的温度能达到90摄氏度,聚乙烯一旦受到高温

或被酸性溶液腐蚀,就会慢慢溶解并释放出一种有害人体健康的 有机溶剂。

重金狮特别提醒,在高温状态下,车里最好不要存放瓶装水和饮料。如果存放了,轻易别喝,以免变质影响健康。另外很多东西放在车内都会成为安全隐患,比如香水、打火机等都会引起火患。 (宗和)



《建党伟业》首映

《建党伟业》

片长 120 分钟 票价 50 元 场次: 09: 35 10: 00 10: 25 10: 50 11: 15 11: 45 12: 15 12: 40 13: 05 13: 30 14: 05 14: 30 14: 55 15: 20 15: 45 16: 20 16: 45 17: 10 17: 35 18: 00 18: 35 19: 00 19: 25 19: 50 20: 15 20: 45 21: 10 《湘江北去》

片长 110 分钟 票价 40 元 场次: 09: 20

《功夫熊猫 2》3D

片长 90 分钟 票价 60 元 场次: 09: 45 13: 40 17: 35

《加勒比海盗 4 》3D

片长 140 分钟 票价 60 元 场次:11:20 15:10 19:

鲁信影城聊城金鼎中 心店提供

(凌文秀 整理)



近日,省经信委审核通过了第二批山东省新型工业化产业示范基地,阳谷县铜深加工基地、经济开发区化工新材料基地、东阿工业园区阿胶生产基地名列其中,聊城与淄博、烟台、济宁、德州、临沂同为全省人选最多的市。 (刘铭)

14日,省公安厅、省 卫生厅联合组织齐鲁医 院、省立医院、干佛山、 聊城市人民医院等医疗心 理方面的专家队,以讲课 和义诊的形式,来聊为全 市 206 名基层公安民警进 行疾病检查、病情诊断和 心理咨询。

(刘铭 王金梅 崔丽萍)



夫妻吵架后离家出走 丈夫后悔了连找数天

"亚楠,回家吧!"

本报聊城 6 月 14 日讯 (记者 潘跃全) 14 日,东 昌府区沙镇的葛先生求助 本报,寻找他离家出走的妻 子王亚楠。

葛先生说,妻子和他闹了点矛盾,8日下午带了些衣服离家出走。经他和妻子娘家人寻找,当天晚上在市区利民路一家网吧找到人,但一不留神妻子又不见了。后来,他又让自己的家人帮忙寻找,到现在还没有音讯。

葛先生说,妻子是东昌府区侯营镇人,20岁出头,和他结婚才半年,前段时间刚生了一场大病,身体还未复原,他非常担心。葛先生想通过本报告诉妻子:"亚楠,你一个女孩子独自在外、身体还没好利索,家里很不放心,快回家吧!"

展个放心,快回家吧: 葛先生说,妻子身高1 米68,长发、扎辫子,侯营 口音,出走时身穿短裤和短 袖上衣。热心读者谁见到了 葛先生的妻子,请拨打本报 热线电话8451234或葛先 生手机15224312005、 15552111141告诉一声。